



krpf12.narod.ru

# Голос ПРАВДЫ

Прочти и передай другому

Газета коммунистов Республики Марий Эл

№ 6 (351) от 17 февраля 2012 года



## ВЛАСТЬ - В НАДЕЖНЫЕ РУКИ

По итогам последних выборов в Госдуму Мари-Турекский район занял призовое место среди районов Марий Эл по количеству отданных голосов за единокороссов. Учитывая, что йошкарولينцы дали в пользу «Единой России» только 30 процентов, то надоевший лозунг - «Время жить в Марий Эл!», надо заменить на лозунг - «Время жить в Мари-Турекском районе!».

Неужели в районе, где и живу и работаю уже 46 лет тяжким трудом местных «гребцов на галерах» выполнены все их самохвальные обещания, которые широкой рекой льются перед каждыми выборами? Разве претворен в жизнь лозунг «Единая Россия - страна, которой мы гордимся», который украшает центр Мари-Турек? Может, добропорядочные избиратели своими голосами на выборах всего лишь отблагодарили власти за хорошую погоду в 2011 году?

Памятуя о том, что судить надо не по словам, а по делам, вспомнив систематическое утверждение единокороссов, что их партия - партия реальных дел, я и решил конкретными примерами подтвердить этот факт. Но задача оказалась мне не по плечу - из всех «реальных дел» я смог вспомнить только Ледовый дворец, поражающий сельчан габаритами, и энергофинансовыми затратами. Других эпохальных строек найти не удалось. Зато самохвальная забота властей о здоровье, развитии и преумножении подрастающего поколения отразилась во множестве фактов:

- количество учащихся, например в Сысоевской средней школе уменьшилось с 450 (1985 г.) до нынешних 140,
- если еще в 50-х годах прошлого столетия СССР по уровню знаний учащихся занимала призовые места в мире, то нынче - 52 место,
- родители учеников имеют мизерные заработки и пенсии, а цены на детские товары, учебники - заоблачные и растут постоянно,
- внедрение ЕГЭ, содержание учебников по истории, литературе не формируют у учеников научного, диалектико-материалистического мировоззрения, идет повальное искажение истории,
- здоровье учеников остав-

- ляет желать много лучшего,
- в Косолаповской участковой больнице больше года нет даже зубного врача, а раньше здесь было даже родительное отделение, рентген,
- на центральных усадьбах колхозов и совхозов раньше были общественные бани, сегодня их нет,
- в деревнях на личных подворьях сократилось количество коров - скоро дети и про парное молоко забудут, питаются сомнительными колбасами,
- газификация идет медленно и платно для населения, превратившись в орудие давления на избирателей,
- телевидение с его бесконечными рекламами, сериалами, буржуазной массовой культурой только расшатывают психическое здоровье людей, редко услышишь хорошую советскую песню, на экранах мелькают одни и те же надоевшие личности.

Все это лишь мизерная часть «реальных дел» единокороссов, направленных против большинства населения. Пришла пора народу России - единственному источнику власти помочь нашим властям избавиться от непосильного «труда». Ясно видно, что управлять государством им не по плечу: хозяйство ввести - не штанами трясти, а тем более, государством править. Одного из наших правителей надо отправить на пенсию, другого - читать лекции. Без них Россия не погибнет, у нас всегда находились люди - спасители страны: Александр Невский, Дмитрий Донской, Минин и Пожарский, Суворов, Кутузов, Ленин, Сталин, Жуков.

Сегодня, в критической для Родины ситуации, надо смело и дружно проголосовать за достойного гражданина, патриота России - Геннадия Андреевича Зюганова. От имени тружеников, ради счастья наших детей и внуков мы должны вручить ему власть и дать наказ - выполнить за 6 лет те обещания, которые он дал народу. Пусть делом оправдает надежды трудящихся многонациональной страны на достойную и счастливую жизнь. Чтобы мы могли действительно гордиться своей страной.

Н. Новоселов,  
заслуженный работник  
образования РМЭ,  
д. Сысоево, Мари-Турекский район

## ПОКАЗАТЕЛЬНО

На интернетовском сайте voronezhnews решили провести опрос: «За кого бы Вы проголосовали на честных выборах?» Можно было голосовать не только за официальных кандидатов президенты.

Вот результаты опроса на 12 февраля:

- Зюганов - 1383 голоса
- Ивашов (генерал) - 720 голосов
- Явлинский - 328 голосов
- Путин - 180 голосов
- Прохоров - 157 голосов
- Лимонов - 86 голосов
- Миронов - 57 голосов
- Навальный - 72 голоса
- Жириновский - 43 голоса
- Медведев - 16 голосов

Даже из этого опроса хорошо видно, почему Чуровский ЦИК не допустил к выборам генерала Ивашова и Явлинского.

## «БАОБАБЫ» ПРОТИВ ЗЮГАНОВА



ВЛАСТЬ И СОБСТВЕННОСТЬ - НАРОДУ!

Наши «независимые» средства массовой информации и в межвыборный период не забывают время от времени пройтись грязной тряпкой по личности лидера КПРФ Геннадия Зюганова. Что бы там не говорили, но на сегодня он единственный политик, возглавляющий реальную оппозицию, которая позволяет народу знать правду на фоне откровенного вранья и хвастовства власти предержавших. Кроме того, он реальный кандидат в президенты страны. Так что, в предвыборные дни СМИ превосходят даже самих себя - оболванивание избирателей идет по нарастающей, а тут уж все средства хороши, и даже самые захудалые хулители Зюганова имеют возможность хорошо подзаработать.

Правда, небогато у этих подлецов с фантазией. Вот уже много лет они заунывно перепевают одни и те же «песни». Плохим танцорам, как известно, некая часть тела всегда мешаает, а вот разной шушере, зарабатывающей себе на жизнь и благосклонность властей мешают два факта - отсутствие компромата на Зюганова и то, что дураков в России, все же, не так много, как плохих дорог. Как-то тележурналист В.Познер довольно точно высказался: «Если 24 часа на экране показывать задницу, то и она станет звездой». Судя по нашим «звездам» - так оно и есть. Задниц много - талантов маловато. В том числе и среди «мочильщиков» Зюганова.

Из этого и исходят те, кто сегодня пытается исказить до неузнаваемости политический портрет Зюганова, - если без конца талдычить одну и ту же ложь в печати и в электронных СМИ, то люди, в конце концов, если и не поверят, то, по крайней мере, начнут сомневаться. А от сомнения до ошибочного шага при голосовании - рукой подать.

И ведь некоторые сомневаются, с чем мне самому не раз приходилось сталкиваться - дескать, я за КПРФ, но не за Зюганова. Но этих людей, далеких от знания политической «кухни», можно понять. Тем более, в России, где все СМИ уже давно под контролем, и тот же Познер в одной из телевизионных передач прямо заявил, что существует жесткая цензура. А

помните, как гордились «демократы» тем, что у нас нет цензуры? Ее действительно, нет, когда дело касается компромата на политических противников, телевизионных «задниц» и пакудных материалов и телепередач, развращающих людей, изгаляющихся над русским народом. Но в политике цензура правит бал. Не так уж давно в Марий Эл, например, выходило более десятка печатных оппозиционных изданий. Сегодня - один «Голос правды».

Итак, в чем же, прежде всего, обвиняют Зюганова? А вот, дескать, коммунисты ничего не сделали для страны в наше время, а только критикуют. Слышите, как попахивает застарелой и запущенной шизофренией от такого заявления? Представьте картину - вы директор мощного преуспевающего предприятия, где работают классные специалисты. Но вот являются бандиты, силой оружия выгоняют вас и ваших специалистов с завода, а потом благополучно разваливают предприятие. А когда видят, что дела не идут, пеняют вам: почему это вы ничего не сделали для завода? После такого любой, даже не очень умный человек, покрутит пальцем у виска. А ведь именно такая ситуация и сложилась в нашей стране: у власти единокороссы, но виноваты в развале страны, оказывается, коммунисты и лично Зюганов, «которые ничего не делают». Дурдом! И это в то время, когда глава даже захудалого сельского поселения - обязательно единокоросс, а коммунистов напрочь отстранили от всякого руководства и решения государственных проблем.

Если же брать коммунистов доперестроечных времен, то они сделали столько, сколько за двадцать лет не могут полностью развалить дерьмократы. Хотя бы: за 4 года уничтожили фашизм и освободили Европу, сделали страну мировой космической державой. Сегодня Россия в числе второсортных стран, а армия уже полтора десятка лет «мочит в сортире» кучку бандитов с Северного Кавказа. И что, коммунисты в этом виноваты, Зюганов?

Кстати, после дефолта, учиненного «киндер-сюрпризом» Кириенко, который, бог весть, с какой радости стал премьер-министром, страну вытягивал из пропасти коммунист Маслюков, возглавлявший в прави-

тельстве основной - экономической блок. Не нашлось у «демократов» сильной личности. Вытянул, его заменили. Не нужны нашим властителям профессионалы. Гляньте сегодня на правительство - большинство дилетанты-неумехи, занимающиеся даже не тем, чему учились. Бухгалтер Голикова - министр здравоохранения, мебельщик «Табуреткин» - министр обороны, медик Скрынник - министр сельского хозяйства. Обхохотался бы, так ведь страну жалко, когда в ней такие «министры». Сталин был их стрелочником на лесоповал отправил ума-разума набираться.

Единственное место, где еще что-то допускается коммунистам - Госдума. Но сотни законопроектов, подготовленных ими, завалены единокороссами, хотя принятие этих законопроектов могло бы намного улучшить жизнь людей. Зюганов виноват?

В том, что развалили, разворовали, продали страну, ограбили народ, заморозили его вклады в Сбербанке, развели взяточников, уничтожают бесплатное здравоохранение, обрывают, почти полностью сократили строительство бесплатного жилья, посадили большинство людей на мизерные зарплаты и пенсии, превратили армию в посмешище, отняли у молодежи будущее - Зюганов виноват? Как говорится, неча на зеркало пенять, коли рожа кривая. А ведь пеняют да еще, при этом, любят свои рожи, без конца красуясь не телеэкранах.

Откровенная брехня и то, что когда-то якобы коммунисты имели большинство в Госдуме и Зюганов не воспользовался этим. Никогда такого не было. Кто сомневается, пусть спросит у брехунов, какое самое большое количество мандатов в Госдуме имели коммунисты? И все станет ясно. От себя скажу: однажды совместно с депутатами-аграриями и депутатами от «Народовластия» коммунисты имели 200 мандатов. А для того, чтобы принять закон, нужно 226 голосов. Чтобы принять конституционный закон - надо 300 голосов.

Насчет сомнений. Я хорошо помню, как проходили выборы президента в 1996 году. Была надежда, что Ельцину дадут пинка, а у власти окажется Зюганов. Не оказался - к великому разочарованию подавляющего большинства россиян. И, как черт из табакерки, тут же вынырнули бойкие «доброхоты», заявившие, что Зюганов выборы выиграл, но власть взять испугался. Трус, дескать, такие вот они, эти коммунисты. Ату, их!

Признается, я и сам в то время немного «помутился» головой. Как же так - рейтинг Ельцина 2 процента, а он выигрывает? Что-то тут не так. Не привык еще тогда к «дерьмократическим» выборам. Не знал, что избирательные бюллетени сразу же после объявления результатов выборов были уничтожены.



# «БАОБАБЫ» ПРОТИВ ЗЮГАНОВА

Окончание. Начало на странице 1

Поди, проверь, кто на самом деле выиграл. Кроме того, генерал Лебедь, обещавший, что отдаст свои голоса Зюганову, отдал их Ельцину. Ну, этому «остряку» в лампах не первой было предавать, достаточно вспомнить его участие в позорном договоре с чеченскими бандитами в Хасавьюрте, оскорбившим нашу армию.

Сегодня почти никто не сомневается, что в 1996 году выборы выиграл Зюганов. Это не отрицают и те подлецы, которые сейчас издевательски корят его в трусости. Допустим даже, что Зюганов струсил - это еще полбеды. Беда в другом - в нашей стране можно стать президентом, не имея поддержки народа, но по-бандитски захватив власть. А это уже настоящему страшно. Поэтому такой правовой беспредел и царит в России, где народ не доверяет никому - ни властям, ни правоохранителям, ни судам. Кстати, об этом почти открытым текстом говорил аж сам Медведев, который все собрался реформировать силовые структуры и суды. Пока за 4 года только навесил на нашу милицию позорное звание - «полицейский». На большее чего-то у него не хватило.

Сам факт мгновенного уничтожения избирательных бюллетеней в 1996 году красноречиво свидетельствует о том, что Ельцин проиграл, однако не постеснялся принять пост президента и даже произнести клятву на инаугурации. Мало того, он еще и выдвинул своего «преемника» - Путина, который, наверняка, знал, каким образом его мистификатор стал главой России. Знал, но до сих пор молчит, хотя говорлив до тошноты. Вот и вся «честность» Путина. У кого из них совести больше? Правильно говорят, от осинки не рождаются апельсинки.

Сегодня все признают, что с тех пор у нас все выборы были сфальсифицированы, а, значит, со времен Ельцина в стране незаконная или, как сейчас модно говорить, нелегитимная власть. Найдите мне хоть одну такую страну в цивилизованном мире. А кто боится честных выборов? Трусы. Кто боится выйти на дебаты с Зюгановым? Трусы. Так кто трус - Зюганов или вся эта рать лжецов от политики и власти?

Что было делать Зюганову в ситуации 1996 года. Доказывать

в суде свою правоту, так улики-бюллетени уже уничтожили. Да и кто не знает, каковы наши «шемякины» суды.

Поднимать народ? На каком основании? Так что не Зюганов трус, а власть труслива, ну, а вор всегда громче всех кричит - «Держите вора!», что сегодня и хорошо демонстрируют те, которым дано задание «мочить» Зюганова. За деньги, конечно.

Гляньте, например, на главного «мочильщика» Зюганова, - «тележурналиста» Караулова - морда скоро на экране не поместится. Откуда такая сытость у бывшего бесталанного театрального критика? Наверное, платят хорошо. Одно время затаих, говорят «попросили» с телеканала ТВЦ, видимо, надоел там до чертиков со своей брехней о Зюганове и его соратниках. Сейчас снова появился, когда настала пора «мочить» соперников Путина. Не за так ведь попросили явиться - телеканал в кармане у одного из олигархов.

Караулов любит рассуждать о несметных богатствах Зюганова - и свой отель тот приобрел на Кубе, и лесопилка у него в Иордании имеется, и пр. Как на эту чушь отвечать? Правда, Зюганов однажды остроумно ответил принародно, дескать, пусть Караулов укажет адрес того отеля и Зюганов его ему подарит. Замечу, кстати, что на Кубе нет частной собственности, а потому там отели не продаются даже Зюганову. А кто слышал, что в Иордании растут необозримые леса? Наверное, что-то растет, там даже река Иордан протекает, шириной с нашу Малую Кокшагу за плотинной. Может, и перелески имеются из баобабов. Словом, все условия для лесопилки. Чудесная картина - Зюганов и лесопилка! Дурнее не придумаешь. Так что, кое-кому очень подходят слова из песни Высоцкого: «А если туп, как дерево, то будешь баобабом». Вот такие «баобобы» и «мочат» Зюганова. И что поразительно, находятся люди, которые всему этому верят. Не пора ли хоть чуть-чуть натрудить голову.

Интересно, что Караулов никогда даже не заикался о состоянии блага у Путина. Это и это понятно, за такое можно и по сытой морде хлопотать, и «кормушку» закроют. А ведь очень многие средства массовой информации неоднократно

писали, что богатствам Путина позавидует даже мифический Крез.

Мне не раз приходилось участвовать во встречах с Зюгановым, за почти десять лет работы в Госдуме в качестве помощника депутата довелось услышать массу мнений об этом человеке самых различных людей, я знаком с ним и некоторыми его соратниками, даже довелось посидеть с Геннадием Андреевичем за одним столом. Поверьте, уважаемые читатели - это настоящий русский мужик, человек от земли. Честный, активный, действительно болеющий за свой народ, так как сам выходец из народа. Это крупный, умный и здравомыслящий политик, лидер и уж, конечно же, не трус. Он готов нести ответственность за данное слово. Он - философ и прекрасно понимает, что никакого возврата в прошлое и быть не может. Цель его и КПРФ построить новое государство на социалистическом фундаменте, государство для людей, а не для чучки жуликов, воров и пустомель.

Потому-то так и боятся его власти. Потому-то сейчас делается все, чтобы дискредитировать лидера КПРФ. А здесь не гнушаются ничем. И надо помнить, что нет ничего более ложного на свете, чем закупленные на корню пропутинские газеты и телевидение. В том числе и местные.

И, кроме, того. Хуже уже быть не может, так что есть смысл попробовать изменить нашу историю. А для этого надо просто прийти на выборы и проголосовать за Зюганова. В крайнем случае - за кого угодно, только не за Путина. Он уже показал свою полную несостоятельность в деле управления государством. Пусть лучше катаются на лыжах, целует в живот мальчиков, раздаривает часы, ныряет с аквалангом - у него это лучше получается. А стране нужен настоящий хозяин.

Выберем его, рано или поздно, нас упрекнут наши внуки - как мы допустили гибель великой страны? Как допустили, что страной распоряжаются люди, для которой наша милая Родина - «эта страна»?

Проголосует за Зюганова, и нам не будет стыдно перед потомками.

Виталий Игитов,  
заслуженный журналист РМЭ,  
ветеран труда

# ОБРАЩЕНИЕ

Центрального Совета «Союза Советских офицеров» к военнослужащим Вооруженных Сил России, сотрудникам ФСБ и МВД, ветеранам войны, военной службы и членам семей избирателей в погонах

Уважаемые товарищи, боевые друзья, боевые подруги!

В судьбоносные для нашей Родины дни мы обращаемся к Вам, нашим боевым друзьям.

Мы отчетливо осознаем, что Россия поставлена на грань национальной катастрофы и поэтому ответственно заявляем - «Отечество в опасности!»

Правящий режим загнал страну в тупик по всем основным направлениям: политическом, социально-экономическом, науке, культуре, в вопросах обеспечения обороны и безопасности страны. Поэтому мы заявляем - «Отечество в опасности!» и «Ни шагу назад!».

Предстоящие 04 марта 2012 года выборы Президента России ставят каждого из нас перед историческим выбором: быть России великой, свободной и могучей державой или окончательно превратиться в колониальный, сырьевой придаток Запада.

Мы хорошо помним, что под руководством партии коммунистов Красная, а затем Советская Армия, одерживали великие победы, которые принесли славу воинам и доблесть Державе.

Мы помним, что Советское государство и народ не на словах, а на деле заботились об укреплении обороны страны, о человеке в погонах, обеспечивая ему высокий общественный статус, достойную жизнь и социальные гарантии его семье.

Сегодня в условиях обострения военно-политической обстановки в мире только сильная, оснащенная современным вооружением и боевой техникой Армия может не допустить подрыва национальной безопасности, расчленения и порабощения России, обуздать агрессивные устремления Запада и претензии США на мировое господство.

Мы убеждены, что в этой обстановке во главе государства российского должен стать истинно советский по духу и культуре человек, настоящий патриот нашей Родины, государ-

ственный, опирающийся на поддержку авторитетной политической партии коммунистов и правительству народного доверия и поэтому способный вывести страну из глубочайшего кризиса, вернуть власть и национальные богатства трудовому народу, возродить могущество Вооруженных Сил и единое союзное государство на социалистических принципах.

Поэтому Центральный Совет «Союза Советских офицеров» призывает на выборах 04 марта 2012 года отдать свои голоса за Геннадия Андреевича Зюганова - кандидата в Президенты России, лидера Коммунистической партии Российской Федерации, сына фронтовика, выросшего в русской глубинке и получившего настоящую боевую закалку в рядах Советской Армии, поддерживаемый сегодня всеми народно-патриотическими силами страны.

Мы подтверждаем, что прошедшие в декабре прошлого года выборы в Государственную Думу Российской Федерации были самыми грязными, сфальсифицированными Путинской «Единой Россией» и вызвали справедливый гнев и возмущение избирателей. Мы требуем - за совершенные преступления Путина и фальсификаторов всех уровней и рангов отправить в отставку и привлечь к уголовной ответственности без учета срока давности.

Сегодня авторитет Путина держится только на обмане и сокрытии результатов своего правления, а его отказ от дебатов - это признание банкротства и неспособности работать в отставку, в интересах большинства населения России.

Наш долг и главная боевая задача на предстоящих выборах выступить единым фронтом в поддержку нашего кандидата - Геннадия Андреевича Зюганова.

**Вперед - к Победе!  
Все - на выборы!  
Зюганов - наш Президент!**

генерал-майор  
В.П. Ткаченко

# ПИСЬМО ГЛАВЕ

Уважаемый глава республики! Вы вместе с Путиным В.В. выстроили вертикаль власти, так почему эта вертикаль не работает? В период избирательной кампании по выборам в Госдуму, вы оба заявляли о свободном волеизъявлении народа, а на самом деле творился полный произвол. Так, на территории Оршанского района Республики Марий Эл по распоряжению главы муниципально-образовательного образования Марышева А.Г. изымались газеты и агитационные материалы КПРФ и уничтожались. Непреодолимые препятствия чинились в использовании транспорта в период агитации. Этим же Главой была дана команда районному отделу полиции и ГИБДД любой ценой изъять транспорт и поставить его на штрафную стоянку.

Кроме того, в день выборов для обеспечения фальсификации результатов в пользу «Единой России» с избирательных участков удаляли под любыми предлогами представителей КПРФ. Ряд избирателей,

убежденных в том, что результаты подтасуют, решили проверить правильность подсчета голосов и умышленно испортили бюллетени. Однако, при подведении окончательных результатов цифры не совпали. Испорченных бюллетеней было в три раза меньше. Таким образом, избиратели сами проверили и убедились в нечестности выборов.

Об отсутствии свободы и демократии говорит и тот факт, что Главой района было дано указание - не чистить дороги в зимний период к тем населенным пунктам, в которых избиратели поддержали коммунистов. Таким образом, в эти деревни не смогут попасть ни «Скорая помощь», ни пожарные машины. И все это творится в период подготовки к выборам Президента Российской Федерации. Так что, говоря о попрании свободы и демократии, можно привести фактов сколько угодно.

П. Васильев

## ЦИТАТА

«4 декабря 2011 года не менее половины населения России высказались за левый поворот - поворот политики к большей социальной и справедливости. Но сегодня вместо необходимого широкого левоцентристского блока в стране возникла угроза правых бюрократов и правых «либералов». В их интересах идет настоячивое продвижение Прохорова, которого намерены протащить во второй тур президентских выборов, - вместе с Путиным... Это станет символом союза правящей бюрократии и правящих миллиардеров. И это будет означать правый поворот вместо левого! Всем, кто ждет поворота экономики и политики лицом к человеку, хочется напомнить тревожное предостережение писателя-коммуниста Юлиуса Фучика: «Люди... будьте бдительными!»

О. Смолин,  
депутат Госдумы.

## РУССКИЕ НАЦИОНАЛИСТЫ: ПУТИН ДОЛЖЕН УЙТИ

Русские националисты не будут поддерживать Путина ни при каких условиях - за 12 лет он неоднократно доказал, что, по сути, является русофобом, он ненавидит свой народ. Такое мнение высказали лидеры русского патриотического движения, отвечая на вопросы корреспондентов РИА «Новый Регион». Глава этнополитического объединения «Русские» Дмитрий Демушкин предложил привлечь Путина по той же статье УК РФ, что и его - за призыв придать русскому народу статус государствообразующего.

Один из лидеров русского национального движения, экс-депутат Госдумы от партии «Родина», председатель незарегистрированной партии «Великая Россия» Андрей Савельев заявил в интервью «Новому Региону», что «Ни при каких условиях ни я, ни мои соратники по пар-

тии «Великая Россия» не будут поддерживать Путина. Ни при каких условиях, что бы он ни говорил. Мы считаем, что Путин должен уйти, время его закончилось», - сказал Савельев.

С ним солидарен Член политсовета Русского общественного движения Владимир Тор. «Никто из националистов мало-мальски серьезных вокруг Путина блокироваться не будет. Путин является русофобом - и это не риторическая фигура речи. Риторике накануне предвыборной кампании всегда поменять можно. Это итог его 12-летней деятельности. 12 лет человек занимался тем, что физически уничтожал русские национальные организации, подавлял русское национальное движение и перед выборами он решил переобуться. У него ничего не получится», - сказал Тор.



# ОБЕЩАЛКИН - 2

К такому выводу пришел председатель правления фонда «Конструктивный проект» Владислав Наганов. «Успехи на этом направлении невозможно недооценить. Ведь каждый профессиональный патриот знает, что из года в год средняя стоимость квадратного метра в России поступательно снижалась благодаря концептуально проработанным, конкретным обещаниям Национального Лидера», - написал он в своем «ЖЖ».

## Год 1999-й

Путин решил сделать жилье доступным для значительной части россиян со средними доходами. Необеспеченность граждан жильем, подчеркнул В. Путин, вызывает «справедливое недовольство в обществе», ипотека же как раз и призвана сделать жилье доступным для значительной части россиян со средними доходами.

## Год 2000-й

И.о. главы государства отметил, что во время избирательной кампании нынешнее руководство страны не давало пустых и невыполнимых обещаний. ... В.Путин высказался за необходимость дальнейшего развития рынка жилья, в том числе путем совершенствования системы ипотечного кредита.

## Год 2001-й

Путин: «Единственный наш реальный успех - начало фор-

мирования рынка жилья».

(Это - такой хитрый отвлекающий маневр бывалого разведчика: начинать с разговоров о дальнейшем развитии рынка жилья, а через год - о начале его формирования; пусть враги недоумевают)

## Год 2002-й

Путин провел заседание госкомиссии по подготовке к празднованию 1000-летия Казани в 2005 году и 300-летия Петербурга в 2003 году. ... За юбилеем нельзя забывать о социальном благополучии людей, о вводе нового жилья, все программы должны служить людям, сказал глава государства.

## Год 2003-й

Путин: «Кроме того, цены на жилье высоки и недоступны для большинства граждан России. Между тем мы обязаны искать пути выхода из этой ситуации. Обязаны перевести жилищную проблему из разряда «зависших» в решаемую, имеющую четкие перспективы».

## Год 2004-й

Среди конкретных задач, стоящих перед обществом, президент назвал обеспечение граждан доступным жильем. Глава государства поставил задачу перед правительством создать к 2010 году условия для того, чтобы треть граждан страны могли приобрести квартиру.

## Год 2005-й

Президент России Владимир Путин потребовал от прави-

тельства, чтобы сегодня на заседании президиума Госсовета по проблемам жилья приняты определенных решений, которые бы привели к решению существующих проблем, передает ИТАР-ТАСС.

## Год 2006-й

Путин: «Еще одна серьезная тема - это строительство современного жилья, в том числе и малоэтажного жилья».



Прошу здесь обозначить базовые подходы, как предполагается добиться действительно доступных цен при обеспечении надлежащего качества, а также проинформировать о развитии ипотечного кредитования. От эффективной работы по этому направлению в немалой степени зависит, насколько жилье будет действительно доступным».

## Год 2007-й

На состоявшемся в Казани заседании президиума Государственного совета Президент отметил важность увеличения объемов строительства и предложения на жилищном рынке. Необходимы также дей-

ственные механизмы, способные стимулировать строительные компании к работе с массовым недорогим жильем.

## Год 2008-й

Премьер-министр РФ, председатель партии «Единая Россия» Владимир Путин провел совещание, где были рассмотрены положения готовящейся долгосрочной стратегии массового жилищного строительства. По его мнению, к 2020 году ввод жилья должен вырасти до 154 млн кв метров в год. Это позволит 60% россиян самостоятельно решить жилищную проблему.

## Год 2009-й (август)

Путин: Жилье эконом-класса по 30 тыс. руб. за метр смогут купить не менее 40% россиян

## Год 2009-й (ноябрь)

Путин пообещал повысить долю недорогого жилья с 5% до 25%

## Год 2010-й

Премьер-министр Владимир Путин обещает не допустить неоправданного роста цен и образования «пузырей» на рынке жилья. «Мы и дальше будем поддерживать спрос на жилье. А чтобы не допустить всплеска цен, появления «пузырей» на этом рынке, одновременно будем формировать адекватное предложение, предоставлять под массовую застройку новые земельные участки, снимать административные барьеры для стройиндустрии, разви-

вать проекты строительства жилья экономкласса», - рассказал Путин.

## Год 2011-й

Путин напомнил, что за два года власти выделили на поддержку данной отрасли около триллиона рублей. «За счет этого существенно продвинулись в решении жилищных проблем граждан...», - заявил Путин.

## Год 2012-й

«Что касается жилищного вопроса, я уверен просто, что мы кардинально сможем изменить ситуацию в стране по жилищной проблематике за ближайшие пять, шесть, семь лет», - заявил Путин.

Здесь обратимся к цифрам. За время правления Путина средняя стоимость жилья на первичном рынке России выросла в 6,87 раза, на вторичном рынке - в 9,75 раза. Если в 1999 году стоимость одного квадратного метра жилья на вторичном рынке составляла 6151 рубль, то в 2010 году уже 59998 рублей. Ну, и кто сможет купить такое жилье? Может врач, или учитель, или крестьянин? Так что долгая борьба Путина с ценами на жилье окончилась его очередным поражением. Цены положили незадачливого «борца» на обе лопатки. А как говорил, как говорил! Заслушается. Соловья не надо. Вот уж воистину: языком работать - не мешки ворочать.

## ОБРАЩЕНИЕ

### представителей профсоюзных, общественных организаций и предпринимательских структур

Мы - представители общественных организаций, политических объединений и предприниматели малого и среднего бизнеса - заявляем: в стране углубляется конфликт между ожиданиями общества и реальными делами государственной власти. Кандидат в Президенты от партии власти «Единая Россия» В.В. Путин сделал заявление, в котором социальная ответственность за материальное положение граждан возлагается не на Президента РФ и Правительство страны - гарантов экономической стабильности в России, а на самих граждан, на общественные организации и представителей бизнеса. Это еще раз свидетельствует о том, что государственная власть за все годы управления Путиным не собиралась и не собирается решать насущные социальные и материальные проблемы граждан.

Мы считаем, что в условиях глобального экономического кризиса, начавшегося три года назад, необходимо всемерно повышать роль государственной власти, способной принять

самые решительные меры в социальной и экономической политике, направленной на решение насущных задач и проблем не олигархов, а всех граждан Российской Федерации.

Из всех кандидатов в Президенты Российской Федерации только Геннадий Зюганов готов сформировать ответственную перед народом государственную власть, которая будет способна предложить конкретные меры по преодолению глобальных угроз, нависших над страной, обеспечить экономическую и национальную безопасность страны, создать условия для честного предпринимательства, гарантировать права и свободы граждан России.

Программа Зюганова - это четкий план действий, который прописан по формуле «3+7+5» - она предусматривает 3 направления новой внешней политики, 7 направлений новой экономической политики и 5 социальных приоритетов.

Мы выражаем абсолютную уверенность, что Геннадий Зюганов при условии национализации минерально-сырьевой

базы и стратегических отраслей хозяйства обеспечит выполнение всех положений своей предвыборной программы.

У Г.А. Зюганова никогда слово не расходилось с делом - это он доказал всей своей жизнью. Патриот и коммунист, интернационалист Г.А. Зюганов - Председатель ЦК КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Госдуме - является опытным политическим, государственным и общественным деятелем современности с многолетним стажем руководства КПРФ - именно за это время вырос и окреп авторитет партии, она стала основной оппозиционной силой к современному проолигархическому режиму.

Геннадий Андреевич Зюганов - крупнейший пропагандист, организатор защиты СССР, один из авторов обращения «Слова к народу», трибун, объединяющий народно-патриотические силы в борьбе за переход власти в руки народа и возрождения Союза народов бывшего СССР.

Мы ответственно заявляем: предвыборная программа кан-

дидата в Президенты Российской Федерации Г.А. Зюганова в полной мере отвечает обязательствам по повышению ответственности государственной власти за качество жизни граждан России на основе конструктивного сотрудничества общественных организаций, политических объединений и предпринимательских структур.

Со своей стороны, общественные организации, политические объединения и бизнес-структуры сделают всё необходимое для реализации всех условий, предусмотренных программой Г.А. Зюганова для повышения уровня и качества жизни граждан РФ.

Поэтому мы - нижеподписавшиеся - выражаем свою поддержку кандидату в Президенты РФ Г.А. Зюганову и призываем наших сторонников и единомышленников отдать свои голоса за кандидата в Президенты от КПРФ.

Голосуешь за Зюганова - выбираешь экономическую стабильность и спокойствие за будущее своих детей!

## ПОСЛЕДНИЙ ШАГ

Вступление России в ВТО - это последний «самостоятельный» шаг России, а дальше «натовский сапог будет топтать русские земли». Такое мнение высказал на заседании Госдумы от имени фракции КПРФ депутат Владимир Федоткин.

Он обратил внимание на то, что в некоторых регионах РФ не убранны урожай свеклы, а правительство, между тем, стимулирует завоз сахара из-за рубежа. «Это что уступка? Нет. Это просто своими руками душат свое сельское хозяйство», - подчеркнул он. «Неужели нас мировой опыт ничему не учит? Ведь все страны удушили, которым на помощь приходила Западная Европа и Соединенные Штаты. Они все эти страны разорили. И то же самое с нами происходит», - сказал депутат, отметив, что «ВТО уже проникла практически во все поры нашей России» и «везде командует и везде свои порядки устанавливает». Федоткин обратил внимание депутатов на то, что в России не стало ничего русского.

Он сообщил, что за десять лет из России, в основном, в страны ВТО отдали 2 триллиона кубометра газа, 2,3 миллиарда тонн нефти, 917 миллионов тонн нефтепродуктов. И поинтересовался, что получили от этого избиратели, население. А ведь у нас же ВТО уже смело забирает, не спрашивая никого, почти что 80% меди, 90% алюминия, 90% минеральных удобрений, «почти что все олово и никель, больше половины выловленной рыбы уходит за границу, лес идет потоком». «Нам что, это уже не нужно и модернизацию мы делать не будем? А куда уходят деньги?», - спрашивает депутат.

Представители профсоюзных, общественных организаций и предпринимательских структур: Профсоюз работников инженерно-авиационных служб гражданской авиации России, Профсоюз летного состава России, Профсоюз авиарботников радиолокации, радионавигации и связи России, Профсоюз работников текстильной промышленности Московской области, Движение «За возрождение отечественной науки», Общероссийская общественная организация «Российские учёные социалистической ориентации», Всероссийское созидательное движение «Русский Лад», Межрегиональная общественная организация «Союз советских офицеров», Общественное движение «Образование - для всех», Движение в поддержку армии (ДПА), Общероссийское общественное движение «Всероссийский женский союз - «Надежда России», Российская коммунистическая партия - КПСС, Ленинский Коммунистический Союз Молодёжи Российской Федерации, СКП КПСС, Московское отделение Российского отделения международного женского союза «Единство», Народно-патриотическая организация России «Патриотизм, народодовластие, справедливость», Антиглобалистское сопротивление, Молодёжный коммунистический клуб «Красный Ёж», Газета «Правда», Московский студенческий центр, Межрегиональная общественная организация по поддержке этических норм в обществе «Содружество граждан», Межрегиональная общественная организация «Ленин и отечество», РК - КПСС, Московская городская организация «Трудовая Россия», Межрегиональная общественная организация «Ветераны боевых действий и Вооруженных сил», Движение «Согласие и правда», Общественное объединение представителей малого и среднего бизнеса Пушкинского района Московской области «Опора», Организация обманутых дольщиков Московской области, Крестьянский союз Московской области, Межрегиональная экологическая общественная организация (МЭОО) «Межрегиональный экологический контроль», Некоммерческая организация «Федеральный союз рыболовных хозяйств», ООО компания Галион ФУТ, Индивидуальный частный предприниматель Калганов В.А., ООО компания Галион - БОЛ, ООО компания Галион - Буолинг, ГУП Дорпрогресс, ОАО «Зарубежэнергопроект», ООО «Термоэлектро», ООО «Лидер групп», ООО «Стройснаб», ОАО «САНТЕХПРОМ», ООО «РТС-Бизнес», Группа компаний «Ростехэкспертиза», КБ «Технология кино», «Итало-Российская торговая палата», ООО «Русский Регистр», Издательский дом «Книжный мир».



## «ДЕМОКРАТИЯ», ОДНАКО

Участникам митинга протеста 4 февраля в Йошкар-Оле не позволили пронести транспаранты относительно проблем Марий Эл.

Один из комментаторов нашего сайта поднял вопрос о том, почему на митингах протеста в Йошкар-Оле не поднимаются проблемы местного характера:

«Я на митингах протеста в Йошкар-Оле не вижу плакатов связанных с проблемами Марий Эл. Лично я бы вышел с плакатами (не спрашивайте, почему не вышел, - живу очень далеко): «Маркелов, Йошкар-Ола не твой личный садовый участок, а марийская столица!», «Маркелов, марийцы тоже граждане

РФ!», «Маркелов, а ты спросил у нас, нужны ли твои ледовые дворцы и памятники?», ««Время жить в Марий Эл», но почему люди уезжают из РМЭ?» и т.д.

Или еще: «Нам нужны не церкви, а детские сады!», «Йошкар-Ола - не Ватикан», «Марий Эл - не Италия», «Маркелов, нам нужны дороги, а не церкви и памятники!» и т.д.

Один из участников митинга сообщил: «Плакаты такого характера были, но их отобрали при пропуске».

А на каком основании изъяли плакаты на местную тематику и насколько это законно, вопрос остается открытым.

MarUver

## «ПРОСНУЛСЯ»

«Ситуация в жилищно-коммунальной сфере, где злоупотребления, хищения в ряде случаев вышли на уровень эпидемии. К сожалению, это очень сильно дестабилизирует ситуацию. Надо действовать по всем случаям вымогательства, взяточничества, причем невзирая на лица, что называется», - заявил Медведев, выступая на коллегии МВД.

Если бы эти слова сказал простой гражданин России, ничего бы удивительного не было. Все мы знаем, как наживаются на нас коммунальщики, даже не сообщая нам, за что берут деньги. Но ведь это говорит президент страны! Он, что, только что проснулся? А что он

делал почти четыре года своего правления?

Ну, ладно, Медведев - президент номинальный. Так сказать, «хранитель тепла» президентского кресла. Но где был Путин? Он-то уже 12 лет при власти, а цены на услуги ЖКХ непомерно растут все эти годы, и Путин палец о палец не ударил, чтобы навести порядок в этой важной государственной сфере - одни бесконечные слезы.

Не верится, что он улучшит ситуацию, скорее, наоборот. Ну, а бойкие ребята из жилищно-коммунальной сферы на выборах станут горой за Путина. Жюлью видней, кого выбирать.

## ВОТ ДЕТИ-ТО ПОУМНЕЮТ!

Как сообщает «Коммерсант-Online», ряд российских школ получили предписание закупить книгу Веры Гуревич «Владимир Путин. Родители. Друзья. Учителя» для пополнения школьной библиотеки. Цена книги - 88 рублей.

При этом чиновники от образования утверждают, что приобрести по 120 экземпляров книги школы «изъявили желание» сами, а директора говорят, что «это было предложение принудительного характера», отмечает издание.

Вера Дмитриевна Гуревич

преподавала юному Володе Путину немецкий язык с пятого по восьмой класс и была его классным руководителем. Вначале в 2001 году вышли ее «Воспоминания о будущем президенте». А в 2004 году появилась ее книга «Владимир Путин. Родители. Друзья. Учителя». В ней рассказывает о детстве Путина, его школьных успехах и проблемах.

Во всех биографиях нынешнего премьера и кандидата в президенты РФ на выборах-2012 Веру Гуревич называют «любимой учительницей немецкого языка» маленького Путина.

## СТРАНУ ОГРАБИЛИ ЕЩЕ НА 500 МИЛЛИАРДОВ

За последние три года из России за рубеж выведено почти 500 миллиардов долларов, заявил на пресс-конференции лидер КПрФ Геннадий Зюганов, критикуя отдельные положения экономической статьи кандидата в президенты РФ Владимира Путина. По его мнению, изложенный в статье Путина тезис об увеличении частных инвестиций как залога экономического развития страны несостоятелен.

«Что касается частных инвесторов - господин Путин должен попросить своих финансистов и специалистов дать ему заключение, что случилось с этими инвестициями. Почти 300 миллиардов долларов за последние три года были выгнаны из страны. Еще 200 миллиардов долларов вместе со своими под-

ручными он отправил в четыре банка, которые тоже не стали вкладывать ни в промышленность, ни в науку, ни в сельское хозяйство, ни в сферу образования. Эти деньги тоже в основном утащили из страны», - заявил глава КПрФ.

«Итак, за последние три года из страны ушло почти 500 миллиардов долларов. Не построено ни одного крупного современного наукоемкого предприятия и не вложено ни в одну базовую отрасль производства. Если так развивать экономику, распродавая последние государственные предприятия в так называемые эффективные частные руки, которые оказались совершенно неэффективными, то разрушение всех базовых отраслей будет обеспечено», - уверен Зюганов.

## ПОМОЩЬ ПРИНЯТА

Лидер КПрФ, кандидат в президенты РФ Геннадий Зюганов поблагодарил «Лигу избирателей» за готовность помочь коммунистам своими наблюдателями на предстоящих 4 марта выборах.

Ранее сайт «Лиги избирателей» сообщал, что организация предложила кандидатам в президенты РФ делегировать активистов движения в качестве наблюдателей на мартовских выборах. Четыре штаба кандидатов в президенты приняли обращение лиги, представители штаба В.Путина отказали в приеме документа.

## ЩЕДРЫЙ «БЛАГОДЕТЕЛЬ»

В 2000-е годы Путин списал 11 миллиардов долларов долга Монголии, 9,4 миллиарда Вьетнаму после оккупации Ирака США процен долл Багдада в 9,3 миллиарда долларов (это притом, что сейчас Ирак зарабатывает миллиарды долларов на дорожной нефти). Алжиру «простили» 4,7 миллиардов долларов, Сирии - 9,8 миллиардов долларов, Эфиопию избавили от долга в 5 миллиардов долларов, Афганистану «забыли» 11 миллиардов долларов. Лаос освободили от почти 1 миллиарда долга (700 миллионов списали сразу, списание оставшихся растянули на 30 лет), 8 миллиардов простили Ливии, ну и так далее.

Этих денег с лихвой бы хватило на многие социально-экономические программы в России. Спросите Путина - кто дал ему право прощать долги, за счет своего народа, который живет в нищете?

## НЕФТЯНАЯ

### «ИГЛА» РЖАВЕЕТ

В ближайшие год-два в России может начаться падение добычи нефти, прогнозируют эксперты. Это сделает проблематичным развитие высокотехнологичных отраслей за счет нефтянки — традиционной «дойной коровы» экономики России, — и приведет к повышению стоимости бензина на автозаправках.

Мы не заметили, как «сырьевая игла», на которой уже давно «сидит» российская экономика, немного проржавела, пошутил генеральный директор Фонда национальной энергетической безопасности Константин Симонов в беседе с корреспондентом «Росбалта». Аналогичные процессы, по словам эксперта, происходят и с воспроизводством ресурсов топлива в России. «Все более-менее разбигающиеся в отрасли специалисты говорят, что это бумажное расширение ресурсной базы. На деле происходит переоценка старых запасов. Мы достигли пределов развития и в ближайшие годы нефтяная промышленность начнет идти вниз. При этом компании будут тратить колоссальные деньги даже на то, чтобы хоть как-то поддержать ее на прежнем уровне», - сообщил он.

## СПЕЦНАЗ УМАСЛИВАЮТ

С нового года сотрудники полицейских отрядов специального назначения будут получать надбавку к зарплате до 100 процентов от оклада. Соответствующее постановление подписал премьер-министр Владимир Путин.

В соответствии с постановлением правительства РФ, 100-процентная надбавка предусмотрена также за службу на Байконуре, в авиаподразделениях и на объектах хранения химического оружия. Увеличение зарплаты на 80 процентов положено сотрудникам центрального аппарата МВД РФ.

Всего в документе перечислены 19 оснований для получения надбавки, в том числе за службу в Москве и Подмосковье (65 процентов), работу с лошадьми и собаками (30 и 40 процентов соответственно), а также за использование иностранных языков (20 процентов).

Согласно постановлению, надбавки могут суммироваться, однако общая сумма не может

превышать месячный оклад.

Опрошенные «РБК Daily» полицейские остались недовольны, что в ряде случаев у них надбавки оказывались ниже, чем у коллег. Так, анонимный сотрудник патрульно-постовой службы выразил недовольство тем, что ему будут платить меньше, чем «кавалеристам». Сотрудник ГИБДД остался недоволен тем, что для него надбавка ниже, чем у «полицейских, несколько раз в месяц разгоняющих митинги со старушками».

По мнению доктора юридических наук Андрея Скоробогатова, повышение зарплаты спецназовцев обусловлено неспокойной обстановкой в стране. «В силу последних событий в стране не возвысится материально спецназовцев - главную опору властей при беспорядках - никак было нельзя», - заявил он «РБК Daily».

Так что надо ожидать, что не обиженные силовики с новыми силами примутся разгонять «митинги со старушками». Не привыкать!

## АНЕКДОТЫ

Премьер-министр России Владимир Путин предложил сократить новогодние каникулы, а Рождество для удобства граждан перенести на 7 мая. Патриарх Кирилл взял время на размышление.

\*\*\*

- Владимир Владимирович, а почему Вы сами не участвуете в предвыборных дебатах, а поручаете их своим представителям?  
- А нафига они мне такие заумные и замысловатые программные статьи пишут? Вот пусть сами и отдуваются!

\*\*\*

Путин на приеме у психиатра:

- На что жалуетесь?

- У меня предчувствие подсказывает одно, интуиция - другое, а внутренний голос - третье, и все не очень приятное!

\*\*\*

Звонок на радиостанцию: - Поставьте, пожалуйста, для Владимира Путина песню из кинофильма «17 мгновений весны» со словами «Я прошу, хоть не надо лгать...»

\*\*\*

- Владимир Владимирович, а может ли после следующих очередных Ваших двух сроков президентом РФ стать женщина?  
- Не просто может, а даже должна! Ведь у меня только дочери.

\*\*\*

Режимом В.В.Путина недовольны все: Одни недовольны потому, что хотят чтобы их не грабили. Другие недовольны потому, что им не дают ограбить первых до конца.

\*\*\*

Я против летнего перевода стрелок на час вперед - это не решение проблем. Хочется их перевести на 100 лет вперед, посмотреть каккая тогда будет жизнь, какая власть, - но боюсь, что это снова будет Путин...

\*\*\*

- Что общего между рейтингом и лицом Путина?

- И то и другое - раздутое...

\*\*\*

Владимир Владимирович перед выборами ведёт себя, как студент перед сессией: и рефераты начал строчить во все газеты, и иконе поклонился.

\*\*\*

Мы уже научились делать сказки былью, но пока только самые страшные...

\*\*\*

Путинская Россия - страна крайностей: если холодно, то минус 50, если снег, то по пояс, если пьют, то до посинения, если выборы - то 146%.

\*\*\*

Кандидат в президенты Путин публично пообещал не повторять ошибки прошлого. Прошлый покраснел и стыдливо промолчал...

\*\*\*

- Доктор, вы знаете, в последнее время у меня очень обострился слух. Начал слышать, что люди вокруг говорят. К чему бы это?  
- Это к выборам, Владимир Владимирович. Не волнуйтесь, после выборов все придет в норму.

\*\*\*

Знаете ли вы, чтобы сойти за своего на любом митинге, теперь достаточно плаката с надписью «Путину - пожизненный срок!»

## ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Марийский реском и Юринский райком КПрФ поздравляют:

Шейну Светлану Владимировну с рождением второго сына